OLINAFIX Frec

Extra dose of freshness w

Dosis extra de frescura

@ Instructions for use

Contains 30% olive oil. Revolutionary & healthy approach.
No mineral oil. *“Up to 24 hour hold for upper dentures and
extra strong hold for lower dentures. The application of a
denture adhesive cream implies its absorption through the
mouth, into the body. This is why we have decided to
replace oils derived from petrochemicals (petrolatum,
mineral oil and vaseline), commonly used in the
formulation of denture adhesive creams on the market, by a
healthier alternative: olive oil. 0% Mineral oil, 0% Silicones,
0% Colour additives, 0% Preservatives, 0% Zinc,
0% Vaseline.

1. Before applying the cream, clean your denture as usual.

2. Remove the metallic seal from the nozzle of the tube.

3. Apply the cream on a dry denture as shown in the
picture. Olive oil gives the cream a unique consistency in
comparison to petrolatum based denture creams. [fyou have
been a regular user of a petrolatum based denture cream,
it can take up to one week or more to adjust to OlivaFix®
Fresh.

IMPORTANT: Do not be afraid to adjust the quantity of
cream to achieve your ideal holding time. Lower dentures
can be more difficult to hold in place. If this is the case,
re-apply the cream based on your individual needs.

4. Gently humidify your denture with water before placing
itin your mouth. If you suffer from a dry mouth, also drink a
sip of water to humidify the gums. The moisture in your
mouth and on your denture will activate the cream.
Important: Apply cream on dry denture and
humidify denture after application of cream.

5. Place the denture in your mouth and gently bite together
forafew seconds.

6. Wait 5 minutes before drinking or eating.

NB: Due to the high concentration of Olive oil (30%) it is
possible that you notice some Olive oil residue during
application. This will in no way affect the performance of
the cream nor does it pose any risk to your appliance. In
order to minimise these residues, it is recommended to
knead the tube before use (between 10 and 30 seconds).

Useful information

If cream residues remain on your denture or your gums after
removal of the denture, use a clean paper towel to wipe the
cream residue away.

STORAGE: Do not expose the tube to sources of heat or
direct sunlight. Due to the natural organic olive oil
formulation, the product can be sensitive when stored
incorrectly. If your cream has been exposed to heat sources
over time, it may harden in the tube. If this happens, place
the tube in a glass of hot water and let it soak for approx. 1
minute. Make sure to place the tube with the cap facing
upwards and that the tube body, excluding the cap, is fully
submerged. Remove the tube and massage it for about 30
seconds and then run the tube under cold water whilst
massaging it for a further 30 seconds. This should soften the
(ream.

CAUTION: Do not use product if tube nozzle is unsealed.
Use the product according to instructions for use. Keep out
of the reach of children. Do not use if there is a known
sensitivity or allergy to one of the ingredients. If you are
taking medication that may affect your gums or oral cavity,
consult a dentist before using the product. In the event of
qgumirritation or soreness, discontinue use and consult your
dentist if necessary. Pain and discomfort of the gums can
alsobe caused by ll-fitting or broken dentures therefore itis
important to consult your dentist on a regular basis. Store
dry and at room temperature.

@ Instrucciones de uso

Contiene un 30% de aceite de oliva. Planteamiento
revolucionario y saludable. No contiene aceite minerale.
*Hasta 24 horas para dentaduras supenores (ompletas y

retencion  extrafuerte para La

Dentadura superior
Prothese dentaire supérieure

Upper denture

@ Mode d’emploi

Contient 30% d'huile d'olive. Approche révolutionnaire et
saine. Pas d'huiles minérales. *Tenue jusqu'a 24 heures
pour prothése supérieure compléte et maintien extra-ferme

aplicacion de una crema adhesiva para dentaduras implica
su absorcion al cuerpo a través de la boca. Por eso hemos
decidido sustituir los aceites derivados de los petroquimicos
(petrolato, aceite mineral y vaselina), usados frecuentemente
en la formulacién de cremas adhesivas para dentadura del

pourlesp d inférieures. L 'application d'une
caeéme adhésive dentaire implique son absorption dans
l'organisme, par voie buccale. Cest pourquoi nous avons
décidé de remplacer les huiles dérivées de produits
petrochlmlques (pétrolatum, huile minérale et vaseline)
utilisées dans ['élaboration de crémes

mercado por una alternativa més saludable: aceite de oliva.
0% Aceite mineral, 0% siliconas, 0% colorantes,
0% conservantes, 0% zinc, 0% Vaselina.

1. Antes de aplicar la crema, limpie la dentadura de la forma
habitual.

2. Quite el sello metalico de Ia boquilla el tubo.

3. Aplique la crema sobre |a dentadura seca tal y como se
indica en la imagen. El aceite de oliva proporciona a la
crema una consistencia exclusiva si se compara con las
cremas para dentadura a base de petrolato. Si ha sido
usuario regular de una crema para dentadura a base de
petrolato, puede que tarde algo més de una semana en
acostumbrarse a OlivaFix® Fresh.

IMPORTANTE: No tenga miedo de ajustar la cantidad de
crema para obtener su tiempo de fijacion ideal. Las
dentaduras inferiores pueden ser més dificiles de fijar. Si es
asi, vuelva a aplicar la crema seguin lo necesite.

4. Antes de colocarse la dentadura en la boca, humedézcala
suavemente. Si padece sequedad bucal, beba un trago de
agua para humedecer las encias. La humedad de la boca y
en la dentadura activard la crema.

Importante: Aplique la crema sobre la dentadura

secay humedezca la dentadura tras aplicar la crema.

5. Péngase la dentadura en la boca y muerda suavemente
durante unos sequndos.

6. Espere cinco minutos antes de beber o comer.

NOTA: Debido a la alta concentracion de aceite de oliva
(30%) es posible que note algun residuo de aceite de oliva
durante la aplicacidn. Esto no afectard al rendimiento de la
crema ni plantea ning(in riesgo para su prétesis dental. Con
el fin de minimizar estos residuos, por favor siga los
siguientes consejos: Se recomienda amasar el tubo antes de
usarlo (entre 10y 30 sequndos).

Informacion il

Si después de quitarse las dentaduras le quedan restos de
crema en la dentadura o en las encias, limpielos con una
servilleta de papel limpia.

ALMACENAMIENTO: No exponga el tubo a las fuentes de
calor o alaluz solar directa. Debido a la formula natural del
aceite de oliva ecoldgico, el producto puede ser sensible al
mal almacenamiento. Si la crema se ha expuesto a fuentes
de calor durante un tiempo prolongado, puede que se
endurezca en el tubo. Siesto sucede, deje el tubo en un vaso
de agua caliente durante aproximadamente 1 minuto.
Aseguirese de colocar el tubo con el tapdn hacia arriba y que
el cuerpo del tubo, a excepcion del tapdn, esté totalmente
sumergido. Saque el tubo y améselo unos 30 sequndos. A
continuacion, pase el tubo por agua fria mientras lo amasa
otros 30 sequndos. De esta forma se ablandaré la crema.

PRECAUCIONES: No utilice el producto si la boquilla del
tubo esta abierta. Utilice el producto de acuerdo con las
instrucciones de uso. Mantener fuera del alcance de los
nihos. No lo utilice si existe una sensibilidad conocida o
alergia a alguno de los ingredientes. Si usted esta tomando
medicamentos que puedan afectar a las endas o en la
cavidad oral, consultar a un dentista antes de usar el
producto. En caso de irritacion de las endas o dolor, deje de
usarlo y consulte a su dentista si es necesario. El dolor y el
malestar de las endas tambien pueden ser causadas por las
dentaduras mal ajustadas o rotas, por lo que es importante
consultar a su dentista de forma regular. Conservar en lugar
secoy a temperatura ambiente.

adheswes dentaires commercialisées par une altemative
plus saine: I'huile d'olive. 0% Huile minérale, 0% de silicone,
0% de colorant, 0% de conservateur, 0% de zinc, 0% de
Vaseline.

1.Nettoyez votre prothése dentaire comme d'habitude
avant d‘appliquerla creme.

2. Retirez I'opercule métallique de 'embout du tube.

3.Appliquez la créme sur une prothése dentaire seche
comme montré sur la photo. L'huile d'olive donne a la
créme une consistance unique en comparaison avec les
crémes dentaires a base de pétrolatum. L'adaptation a la
créme dentaire OlivaFix® Fresh peut prendre jusqu‘a une
semaine voire plus si vous avez auparavant utilisé
réguliérement une créme dentaire a base de pétrolatum.
IMPORTANT: N'hésitez pas a ajuster la quantité de creme
afin d'obtenir un temps de maintien idéal. Les prothéses
dentaires inférieures peuvent s'avérer plus difficiles a
maintenir en place. Dans ce cas, appliquez de nouveau de la
créme en fonction de vos besoins individuels.

4, Humidifie; these avecde'eauavant
de la mettre en bouche. i votre bouche est seche, buvez
une gorgée d'eau pour humidifier vos gencives. L humidité
dans votre bouche et sur votre prothése activera la creme.
Important : Appliquez de la créme sur une prothése
dentaire séche et humidifiez la prothése apres
l'application de créme.

5.Placezla prothése dans votre bouche et serrez doucement
les dents pendant quelques secondes.

6. Attendez 5 minutes avant de boire ou de manger.

NB: Du fait de sa composition a base d'huile d'Olive (30%),
il est possible que vous constatiez des résidus d'huile durant
I'application. Il n’y a aucune incidence tant sur les
performances  fixatives et d'éventuels dommages sur
I'appareil. Afin de minimiser ces résidus veuillez suivre les
conseils suivants: Il est recommandé de malaxer fortement
le tube avant I'utilisation (entre 10 et 30 secondes).

Bon a savoir

En cas de résidus de creme sur votre protheése dentaire ou
votre gencive apres son retrait, utilisez du papier absorbant
propre pour éliminer les résidus de créme.

CONSERVATION: Ne pas exposer le tube a une source de
chaleur ni aux rayons directs du soleil. En raison de la
formule naturelle de I'huile d'olive biologique, le produit
peut étre sensible a toute conservation incorrecte. Votre
aeéme peut durcr dans le tube en cas d'exposition
occasionnelle a des sources de chaleur. Si tel est le cas,
mettez le tube dans un verre d'eau chaude et laissez-le
tremper pendant environ 1 minute. Veillez & immerger
entiérement le tube sans immerger I'embout. Retirez le
tube et malaxez-le pendant environ 30 secondes, puis
malaxez-le sous eau froide pendant 30 secondes. Ce
procédé permet de ramollir la créme.

AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser si 'embout du tube est
endommagé. Utiliser le produit suivant les instructions de la
notice. Tenir hors de la portée des enfants. Ne pas utiliser si
vous étes allergique a un des ingrédients contenu dans ce
produit. Si vous étes sous traitement pouvant affecter votre
gencive ou cavité buccale consultez votre dentiste avant
d'utiliser le produit. En cas d'inritation de la gencive ou de
douleurs, cesser I'utilisation et consultez votre dentiste si
nécessaire. Douleur et inconfort peuvent provenir d'un
appareil mal adapté ou cassé C'est pourquoi il estimportant
de voir son dentiste régulierement. Stocker dans un lieu sec
et a température ambiante.

Lower denture
Dentadura inferior
Prothése dentaire inférieure

Formulated
with 30%

olive oil

aceite de oliva
huile dolive

4N

hold*

Consult instructions for use/
Consulte las instrucciones de uso/
Consulter le mode d'emploi

Keep out of reach of children/
Mantenere fuera del alcance de
los nifos/Tenir hors de portée
des enfants

@ B

.

Keep dry/Guarda el seco/
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Ingredients: Cellulose Gum, Olea Europaea
(Olive Fruit) Oil, Calcium/Sodium PVM/MA
Copolymer,  Hydrogenated ~ Soybean  Oil,
Trihydroxystearin, Silica, Menthol, Lecithin,
Citrus Limon Peel Oil, Menthyl Lactate.
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